

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ**

**ФІЛІЯ "ЗВЕНИГОРОДСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО" ДЕРЖАВНОГО
СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА "ЛІСИ УКРАЇНИ»
ВІЛЬХОВЕЦЬКЕ ЛІСНИЦТВО (Філія «Звенигородське лісове господарство» ДП "Ліси
України"» Вільховецьке лісництво)**

повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання

код ЄДРПОУ 45088200

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ

20240 Україна, Черкаська область, Звенигородський р-н, село Козацьке, пров. Жовтневий,
1А, тел. [+38067-5007900](tel:+38067-5007900), e-mail: gzlg.zven@gmail.com

місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання

20260, Черкаська обл., Звенигородський р., с. Вільховець, вулиця Перемоги, будинок 62

місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика

Метою підприємства є отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

мету отримання дозволу на викиди

**Діяльність підприємства, не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об'єктів,
які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля
відповідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».**

відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка
згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля

Основним напрямком діяльності філії «Звенигородське лісове господарство» ДП
"Ліси України"» Вільховецьке лісництво є лісозаготівля. Для опалення приміщення в
холодний період року використовує твердопаливний котел КТ-2Е972 (дж. викиду № 1),
потужністю 90кВт, паливо – відходи деревини. Час роботи обладнання – 5000год/рік.

загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування);

В результаті діяльності підприємства в атмосферне повітря надходять наступні
забруднюючі речовини: Суспендовані частинки, недиференційовані за складом – 0,07 т/ рік,
Азоту діоксид – 0,049 т/рік, Азоту(1) оксид (N₂O) – 0,00098т/рік, Вуглецю оксид – 0,048
т/рік, Вуглецю діоксид – 25,35т/рік, Вуглеводні граничні С12-С19(розчинник РПК-265 П та
інш.) – 0,011 т/рік, метан – 0,001 т/рік.

Валовий викид по майданчику становить – 0,18 т/рік.

відомості щодо видів та обсягів викидів

**Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів
Згрупи згідно Наказу Міністерства ОНПС України № 108 від 09.03.2006 року не
розробляються**

заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання

не передбачені, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів

перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання

не передбачені

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів

**викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди
забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється
державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів**

відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству

**Черкаська обласна військова адміністрація: 18000 м. Черкаси, бульв. Шевченка 185,
тел/факс (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.**

адреса обласної з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження
та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди;

30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримання дозволу на викиди.

строки подання зауважень та пропозицій.